

Postgraduální doktorské studium

Obor doktorského studia: biochemie a patobiochemie

Jméno a pracoviště uchazeče: MUDr. Věra Špatenková, Neurocentrum, Krajská nemocnice, Husova 10, 460 63 Liberec

Jméno a pracoviště školitele: prof. MUDr. Antonín Kazda, DrSc., ÚKBLD VFN a 1. LF UK v Praze

Forma doktorského studia: kombinované

Datum zahájení: 1. 10. 2000

Státní doktorská zkouška: 9. 6. 2005 – z biochemie a patobiochemie

Název disertační práce: Poruchy efektivní osmolality u akutního poškození mozku.

Posudek školitele: V průběhu doktorského postgraduálního studia absolvovala MUDr. V. Špatenková povinné výukové kurzy v rámci tohoto studia organizované. V prosinci 2004 složila jazykovou zkoušku typu University of Cambridge, ESOL Examinations, Key English Test, Council of Europe Level A2. Za půl roku později složila státní doktorskou zkoušku z biochemie a patobiochemie. Aktivně se účastnila řady vědeckých konferencí, kongresů a sjezdů domácích i zahraničních. Přednášela opakovaně v kurzech katedry klinické biochemie IPVZ.

V roce 1996 absolvovala týdenní stáž na European Postgraduate Gastro-Surgical School et the Academic Medical Center of the University of Amsterdam. Je první autorkou dvou článků v odborném tisku v roce 2000 a 2002 v oblasti premedikace a prevence infekčních komplikací. Je spoluautorkou přehledného článku na téma poruch vodního a natriového hospodářství u akutního onemocnění mozku, který vyšel v oborovém časopise Klinická biochemie a metabolismus v roce 2003 a na vyžádání redakce Praktického lékaře znovu v tomto časopise v roce 2004. Je první autorkou dvou prací přijatých k publikaci v časopise Čes a slov Neurol Neurochir s impact faktorem.


Jako první autorka přednášela na 19 tuzemských kongresech a konferencích a při 12 jiných příležitostech typu krajských seminářů (9x) nebo kurzů katedry klinické biochemie IPVZ (3x). Byla spoluautorkou dalších dvou sdělení na konferencích v ČR a první autorkou 2 posterů na sympoziu klinické biochemie.

V zahraničí byla první autorkou 2 přednášek na špičkových evropských kongresech (intenzivní medicíny v Amsterdamu a stroke kongresu v Glasgow). Byla také první autorkou 8 posterů prezentovaných na špičkových mezinárodních kongresech. Abstrakta těchto přednášek a posterů jsou publikována v časopisem s vysokými impact faktory.

MUDr. V. Špatenková organizovala řadu krajských seminářů v Liberci, vč. své aktivní účasti zmíněné výše.

Závěr: MUDr. V. Špatenková splňuje všechny požadované úkoly nutné k obhajobě doktorské disertační práce a má předpoklady k úspěšnému splnění tohoto úkolu a následného získání titulu PhD.

V Praze dne 27. 11. 2007


prof. MUDr. A. Kazda, DrSc.
ÚKBLD VFN a 1. LF UK v Praze